

Besluitenlijst Commissievergadering Bestuur en middelen

Datum	12-09-2018
Tijd	19:30 - 20:45
Locatie	Raadzaal
Voorzitter	mevrouw M.S.M.A. Teluij
Leden commissie bestuur en middelen	SV: M. Graef, L. Linssen, R. Coolen RO: G. Teeuwen, C. Wetemans CDA: B. Nijskens, M. Schreurs D66: J. van Beek VVD: J. Vissers PAL: H. Meewis LS: R. Verheul
Afwezigheid / vervanging	De heer R. Verheul (LS) is verhinderd, er is geen vervanger
Aanwezige	S. Backus
Portefeuillehouders	
Overige aanwezige raadsleden/commissieleden	--
Ambtelijke ondersteuning	H. Bekkers, L. Jeurninck
Mede aanwezig	C. Geraads, L. van der Linden, I. Hoogvorst
Deelname derden	geen
Insprekers	geen
Publieke tribune	-- personen
Commissiegriffier	J. Lommen

1 Opening

De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur, heet iedereen van harte welkom en maakt melding van de afwezigheid en de vervanging zoals hierboven aangegeven.

2 Vaststellen agenda

De agenda wordt conform het voorliggende concept vastgesteld.

3 Vaststellen besluitenlijst vorige vergadering

Het verslag van de vergadering van de commissie van 20 juni 2018 wordt conform voorliggend concept vastgesteld.

De heer van Beek concstateert dat er veel verschil is tussen de agenda's/besluitenlijsten van de onderlinge commissies. Hij vraagt of dit niet eenduidig kan. Hij zal dit via zijn fractievoorzitter aankarten om dit in het presidium aan de orde te brengen.

4 Spreekrecht niet-commissieleden

Van het spreekrecht wordt geen gebruik gemaakt.

5 Presentatie en thema's

Er zijn geen presentaties bij deze vergadering.

6 Raadsvoorstellen

6.a Wijziging Gemeenschappelijke Regeling Maasland

De commissie geeft de gemeenteraad in overweging om in de raadsvergadering van 25 september 2018 conform het raadsvoorstel te besluiten. Wat de commissie betreft zou dat zonder raadsberaadslagen kunnen. De commissie spreekt wel uit dat er vóór uitbreiding van het samenwerkingsgebied eerst een principe discussie in de raad zou moeten komen over samenwerking, en de

mogelijke grip hierop, die bij uitbreiding steeds minder wordt.

6.b 1e Begrotingswijziging 2018 RD Maasland

De commissie geeft de gemeenteraad in overweging om in de raadsvergadering van 25 september 2018 conform het raadsvoorstel te besluiten. Wat de commissie betreft zou dat zonder raadsberaadslagingen kunnen.

7 Vanuit de raad ingekomen stukken

Er zijn geen brieven doorgezonden voor deze vergadering.

8 Aan de commissie gerichte stukken

Er zijn geen ingekomen stukken voor deze vergadering.

9 Stand van zaken organisatieontwikkeling

De heer Bekkers geeft kort een toelichting op de voortgangsplanning van de organisatie-ontwikkeling. Deze toelichting staat bij de stukken in iBabs. De commissie waardeert deze wijze van terugkoppeling.

10 Langetermijnkalender

Er zijn geen opmerkingen ten aanzien van de kalender.

11 Openstaande actiepunten

Er zijn geen openstaande actiepunten.

12 Aanwijzen plaatsvervangend voorzitter commissie bestuur en middelen

De heer Jordi Vissers wordt bij acclamatie aangewezen als plaatsvervangend voorzitter van de commissie

12.a Mededelingen en Rondvraag

Er zijn geen mededelingen en er is niets voor de rondvraag

13 Sluiting

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 20:45 uur. De volgende vergadering is gepland op woensdag 24 oktober 2018.